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Antworten

1. 24 ft

2. 12 ft2

3. 26 in

4. 5 cm

5. 7 in

6. 60 mi2

7. 42 cm2

8. 28 mi

9. 22 mi

10. 3 ft

Löse jede Aufgabe.

1) Ein Teppich hatte eine Länge von 9 Fuß und eine Breite von 3 Fuß. Welchen Umfang hat
der Teppich?

2) Ein Stück Sperrholz wurde so geschnitten, dass seine Länge 6 Fuß mal 2 Fuß betrug.
Welche Fläche hat das Holz?

3) Nina hatte ein Blatt Papier, das 9 Zoll lang und 4 Zoll breit war. Welchen Umfang hat das
Papier?

4) Sarah hat für einen Freund Stoff ausgeschnitten. Sie schnitt ein Stück aus, das
6 Zentimeter breit war und eine Fläche von 30 cm2 hatte. Wie lang war das Stück?

5) Alina hatte ein Blatt Papier mit einer Länge von 9 Zoll und einer Fläche von 63 in2.
Welche Breite hat das Papier?

6) Der Wald hinter Jakobs Haus war 6 Meilen breit und 10 Meilen lang. Wie groß ist die
Waldfläche?

7) Annika hat für einen Freund Stoff ausgeschnitten. Sie schnitt ein Stück aus, das
7 Zentimeter breit und 6 Zentimeter lang war. Welchen Bereich des Stoffes hat sie
ausgeschnitten?

8) Eine Insel im Indischen Ozean war 4 Meilen breit und 10 Meilen lang. Welchen Umfang
hat die Insel?

9) Der Wald hinter Julians Haus war 5 Meilen breit und 6 Meilen lang. Welchen Umfang hat
der Wald?

10) Ein Badezimmer hatte eine Länge von 2 Fuß und eine Gesamtfläche von 6 ft2. Welche
Breite hat das Badezimmer?
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1) Ein Teppich hatte eine Länge von 9 Fuß und eine Breite von 3 Fuß. Welchen Umfang hat
der Teppich?

2) Ein Stück Sperrholz wurde so geschnitten, dass seine Länge 6 Fuß mal 2 Fuß betrug.
Welche Fläche hat das Holz?

3) Nina hatte ein Blatt Papier, das 9 Zoll lang und 4 Zoll breit war. Welchen Umfang hat das
Papier?

4) Sarah hat für einen Freund Stoff ausgeschnitten. Sie schnitt ein Stück aus, das
6 Zentimeter breit war und eine Fläche von 30 cm2 hatte. Wie lang war das Stück?

5) Alina hatte ein Blatt Papier mit einer Länge von 9 Zoll und einer Fläche von 63 in2.
Welche Breite hat das Papier?

6) Der Wald hinter Jakobs Haus war 6 Meilen breit und 10 Meilen lang. Wie groß ist die
Waldfläche?

7) Annika hat für einen Freund Stoff ausgeschnitten. Sie schnitt ein Stück aus, das
7 Zentimeter breit und 6 Zentimeter lang war. Welchen Bereich des Stoffes hat sie
ausgeschnitten?

8) Eine Insel im Indischen Ozean war 4 Meilen breit und 10 Meilen lang. Welchen Umfang
hat die Insel?

9) Der Wald hinter Julians Haus war 5 Meilen breit und 6 Meilen lang. Welchen Umfang hat
der Wald?

10) Ein Badezimmer hatte eine Länge von 2 Fuß und eine Gesamtfläche von 6 ft2. Welche
Breite hat das Badezimmer?
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